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Według  najnowszej  ankiety  przeprowadzonej  przez  MMR,  53,7%
Islandczyków  wierzy  w  istnienie  osób  ze  zdolnościami
nadprzyrodzonymi. Jedna trzecia z tych osób brała udział w
seansach spirytystycznych.

67%  ankietowanych  kobiet  przyznało,  że  wierzy  w  zdolności
parapsychologiczne.  Takiej  samej  odpowiedzi  udzieliło  40%
mężczyzn. W moce paranormalne wierzy 70% osób w wieku powyżej
68 lat oraz 41% osób poniżej 30. roku życia.

Wiara  w  zdolności  nadprzyrodzone  jest  bardziej  powszechna
wśród mieszkańców wsi (67%) niż wśród mieszkańców Reykjawicku
(46%).

Spore  znaczenie  mają  też  poglądy  polityczne.  77%  osób
głosujących  na  Partię  Postępu  wierzy  w  zdolności
parapsychologiczne; takiej samej odpowiedzi udzieliło 40% osób
popierających Partię Niepodległości oraz 40% wyborców Partii
Piratów.

W seansach spirytystycznych częściej uczestniczą kobiety (44%)
niż mężczyźni (19%).
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